

唐山抓拍机动车不礼让行人 电子警察正式启用

“车让人”使交通更顺畅

本报讯(记者吴艳丽)昨日,是唐山建华道与华岩路交叉口北(体育场西门)人行横道线处,抓拍机动车不礼让行人违法行为的电子警察启用首日。记者在人行横道旁观察,发现“车让人”是一幅充满温暖的画面。

9时20分许,记者来到建华道与华岩路交叉口北(体育场西门)人行横道线处。此时,交通早高峰时段已经过去,行经此处的车辆、行人相对较少。9时35分许,一位市民在体育场西门准备经人行横道横穿建华道时,一辆沿建华道由西向东行驶的出租车主动在人行横道前停了下来,待行人通过后才驶离。当行人在车前走过,并向出租车点头示意,那

幅画面充满温馨、和谐。

之后又有多辆行经此处的机动车礼让行人,待行人通过后才驶离。一位驾驶人称,他认为交警部门的此项举措非常好,行人、非机动车处于弱势,在车流中穿插,非常危险。大家可以将心比心,“车让人”“人谅车”,出行会很和谐、安全。

一位经人行横道横穿建华道的男子表示,他在附近居住,每天都会途经此处,有时走路,有时开车。他认为驾驶人应该养成良好的驾驶习惯,人与车之间互相谅解,道路通行会更顺畅、更安全。

市公安交警支队二大队宣传中队长王旭东表示,9月4日,唐山交警部门在建华道与华岩路交叉口北(体育场西门)

人行横道线处,正式启用抓拍机动车不礼让行人违法行为的电子警察,对违法行为人处50元罚款,并记3分。

交警部门提醒,行人在横过马路时,一定要走人行横道线,能够提升行人的交通安全系数。行经人行横道的机动车,在发现有行人通行时,应停车示意行人先行。如果行人不通过,机动车再行通过。

“车让人、人谅车”,机动车要礼让行人,行人和非机动车也要倡导文明过马路,让交通更加畅通。当机动车礼让时,行人可以点头、微笑示意或者竖起大拇指,文明交通需要共同参与,文明礼仪需要共同践行。

■相关新闻

港城这7种不礼让行为 会被抓拍处罚

本报讯(记者张辉)目前,秦皇岛市正在开展机动车不礼让行人交通秩序大整治行动,秦皇岛市交警支队提醒广大驾驶人,以下七项不按规定礼让行为会被抓拍处罚,将被处50元罚款,扣3分。另外,交警部门还将对不礼让行人车辆进行公开大曝光。

这七项不按规定礼让行为分别是:

- 1.机动车行经人行横道:当车辆行经人行横道,行人步入斑马线时,最靠近行人车道内的车辆必须礼让行人;行人开始通过斑马线,所在车道车辆和下一车道车辆必须礼让;行人到达中央绿化隔离带或双黄线,下一车道车辆必须礼让。
- 2.机动车遇行人正在通过人行横道:当车辆遇行人正在通过人行横道时,应当停车礼让;道路中央有双黄线或隔离栏,无绿化隔离带,行人步入斑马线,车辆必须礼让。
- 3.机动车、非机动车混行:当车辆驶入机动车与非机动车混行的窄路,行人步入斑马线时,车辆必须停车礼让。
- 4.无交通信号或斑马线:当车辆行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当及时避让。
- 5.道路中央有绿化隔离带:当道路两侧有绿化带,行人走斑马线还未穿过绿化带时,紧贴绿化带车道的车辆需要停车礼让;当行人走斑马线已穿过绿化带时,所有车道的车辆都必须停车礼让。
- 6.交叉路口右转弯车辆:当行人步入斑马线,车辆在行经交叉路口右转弯时,右转车辆必须礼让。
- 7.交叉路口左转弯车辆:当行人步入斑马线,车辆行经交叉路口转弯时,左转弯车辆必须礼让。

播报

11名清华博士生 来唐服务解决大堆难题

本报讯(记者师源)近日,由唐山市人社局组织的2017年重点高校研究生社会实践服务活动圆满落幕。围绕唐山市转型升级的实际需求,唐山市人社局组织了清华大学的11名博士研究生,分别到开滦集团、亚太食品、遵化人民医院等唐山市10家企业开展了为期六周的社会实践服务工作。活动取得丰硕成果,11名博士生共完成科研项目5项,解决技术困难14项,撰写调研报告12篇,举办培训班7期,培训225人次,直接创造经济效益约28万元,受到了单位的高度评价。

秦皇岛南站大桥 架梁施工完成

为山海旅游铁路通道工程

昨日,随着秦皇岛南站大桥最后一片32.6米简支T梁稳稳落入桥台,标志着中铁六局北京铁建公司承建的山海旅游铁路通道工程秦皇岛南站大桥工程架梁施工圆满完成。

秦皇岛南站大桥位于秦皇岛南站,上跨秦南站走行线、机车走行线,全长472.21米,净高9米,共18跨。大桥是山海旅游铁路通道工程的控制性工程,山海旅游铁路通道工程起自秦皇岛东港码头,终点至板厂峪景区,对于加快整合山海之间的旅游要素资源、激发旅游市场活力具有十分重要的意义。

本报通讯员 黄宝琦 曹颖 记者 李淑丽 摄影报道



第一医院创新举措 提速信息 优化流程 让患者享受到医改带来的优惠与便利

截止到9月4日,医改实施已经10天,秦皇岛市第一医院在医改工作中积累了一定宝贵的经验。目前,门诊各项工作井然有序,每天为几千名就诊患者提供优质便捷的服务。

连日来,医院领导以及医改办、医保科、信息处、门诊办等相关职能处室主任们每天坚守在门诊现场,随时调研,随时解决问题。行政职能处室人员每天在门诊进行人员疏导,政策解读,导医导诊,解决患者的问题和疑惑。

根据实际工作中遇到的医改难点及问题,秦皇岛市第一医院及时召开专题班子会研究,针对就诊流程、报销流程、慢性病患者就医、快速门诊便民服务等方面召开相关处室主任协调会,大家集思广议,共同研究探讨解决的办法,并多次与秦皇岛市人社局、市卫计委医改办沟通协调,出台相应服务举措,方便就诊患者。

加强培训工作,强化医护人员的医改政策知识,发放相关知识手册,为患者做好政策解答。增开挂号窗口,从各科抽调具有会计证

的工作人员充实到门诊收费处,增加窗口挂号人员力量。扩大简易门诊窗口,为慢性病等开药患者提供方便。

优化就医流程,缩短患者排队等候时间。信息处、医保办工作人员每天加班加点,汇总问题,上报领导及相关处室,以便及时解决。提速信息化流程,优化诊间结算流程,力争在2周内实现每个分诊台都可以挂号,挂号时医保统筹,实现诊间结算医保付费。在3周之内,实现自助机医保付费。1个月内,开通微信支付和微信预约功能。

通过云医院、医联体、双向转诊,远程医疗等手段,为基层医院、社区百姓提供专家级的技术服务,让危重、疑难症患者得到及时救治的同时,使普通患者分流到基层、社区就诊,实现分级诊疗。

医改是民心工程,但也是艰苦复杂的系统工程,需要我们每一个人人为之努力,真正实现惠民,便民,利民。(李清 刘淑丽/文)

唐山苏宁 13年不忘初心 踌躇满志再出发 新起点 新征程

2004年9月苏宁正式进驻唐山,开了唐山第一家苏宁门店新华道店。从最初的电器品类发展到现在的全品类经营的互联网零售企业,从唐山的1家门店发展到现在23家门店,苏宁已经在唐山生根发芽了13年,13年对于一个成年人来说是一段漫长的岁月,但对于一个企业它仍是少年。

8月30日,昨天唐山苏宁集结了所有管理岗、各店长以及邀约到了众家电厂商负责人,共同庆祝9月14日唐山苏宁13周年庆典暨苏宁远洋城店升级云店开业这一喜悦的节日!

其中有许多厂商老总也亲眼见证了唐山苏宁的13年发展蜕变,并做了慷慨激昂的演讲,他们更愿意同唐山苏宁共同深耕唐山家电市场,服务万千唐山人民。于此同时各家电厂商老总郑重承诺在唐山苏宁13周年庆典9月14日-9月17日这一重要的日子给与苏宁最大的资源支持,打好这一仗为唐山苏宁13周年庆献礼。

唐山苏宁总经理倪台华也在会议上做了非常振奋人心的演讲,给了供应商足够的信心。倪总从各个宣传拓展渠道以及苏宁“新

型武器”——多个大数据系统,千里传音、金矿系统等精准分析了唐山所有小区的家电已购买以及未来需求情况,从数据上支撑了2000万销售的来源。除了以上战略规划以及精准营销工具的分享,倪总现场还分享了他一直不断探索、筹划的唐山苏宁未来三年的发展规划。誓要做唐山地区家电以及零售行业的标杆以便更好的服务好唐山市民。因为他深知有用户,才有市场,服务好用户才能永远在市场上占有一席之地。

众厂商老总与唐山苏宁倪总怀着对唐山苏宁13周年庆,对唐山家电市场的未来满满的信心,在军令状上领取了自己的任务并签上了自己的大名。唐山苏宁各门店店长、地区管理中心团队,也带着满腔热血领下了各自的13周年庆的任务。

唐山苏宁今年的13周年庆之所以选在14日是寓意唐山苏宁已经伴着唐山人民走过了13个年头,但这还远远不够,唐山苏宁将继续伴着唐山人民走过“13.14 一生一世”!唐山苏宁13周年庆暨远洋城升级云店开业为您准备了一份大礼,敬候您的光临!更多爆款请到门店详询。

公告

秦皇岛弘玻璃机械有限公司:
本委受理的夏明哲诉你单位劳动人事争议案件(秦海劳人仲案字[2017]第091号)。因与你单位无法联系,现依法向你单位公告送达秦海劳人仲案字[2017]第091号裁决书。自公告发布之日起经过60日即视为送达。如不服本裁决,可于公告期满后15日内向海港区人民法院。逾期发生法律效力。
秦皇岛市海港区劳动人事争议调解仲裁委员会
仲裁委地址:秦皇岛市海港区民族路39号六楼607室。电话:0335-3551318

公告

秦皇岛优美食品有限公司:
本委受理的杨明月诉你单位劳动人事争议案件(秦海劳人仲案字[2017]第098号)。因与你单位无法联系,现依法向你单位公告送达秦海劳人仲案字[2017]第098号裁决书。自公告发布之日起经过60日即视为送达。如不服本裁决,可于公告期满后15日内向海港区人民法院。逾期发生法律效力。
秦皇岛市海港区劳动人事争议调解仲裁委员会
仲裁委地址:秦皇岛市海港区民族路39号六楼607室。电话:0335-3551318